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Pressostati e Vuotostati
Pressure and Vacuum Switches

Sistema Qualita UNI EN I1SO 9001: 2008
Quality Management System UNI EN ISO 9001: 2008
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TARATURE IN DISCESA E SALITA

TARATURA

Utilizzare un opportuno generatore di pressione pneumatico o idraulico, un
dispositivo di segnalazione acustico o visivo da collegare ai contatti elettrici,
per verificare I'intervento del pressostato, un manometro di precisione in
classe 0.5. Il valore di taratura desiderato va letto a meta del campo di let-
tura del manometro. Esempio: se si deve tarare un pressostato a 5 bar si
deve utilizzare un manometro con campo scala da 0 a10 bar.

TARATURA IN SALITA

Per mezzo di un cacciavite, determinare il valore di set-point desiderato re-
golando I'apposita vite di regolazione posta sulla sommita del pressostato;
ruotando in senso orario aumentera il valore della pressione di intervento
del pressostato, viceversa si riduce. Una volta intercettato il valore di set-
point, partendo con la pressione da 0 bar e salendo gradatamente, il pres-
sostato commutera il contatto da Normalmente Chiuso ad Aperto o
viceversa. Ripetere il ciclo di lettura due volte per verificare I'intervento,
agendo di volta in volta sulla vite di regolazione nel caso il valore rilevato
non coincidesse con il valore desiderato.

TARATURA IN DISCESA

Se si desidera effettuare una taratura in discesa portare la pressione al
valore d’esercizio, poi scendere lentamente con la pressione e verificare
che il punto di intervento corrisponda al valore richiesto. Se il valore d’in-
tervento non coincide con il valore di taratura aumentare, di volta in volta,
la pressione rispetto al valore precedente. Ripetere il ciclo almeno due
volte per verificare I'intervento, agendo di volta in volta sulla vite di rego-
lazione nel caso il valore rilevato non coincidesse con il valore desiderato.
DIFFERENZA TRA TARATURA IN SALITA E DISCESA

Regolando un pressostato per la taratura in salita non si ottiene lo stesso va-
lore per la taratura in discesa e viceversa. Un pressostato tarato in salita avra
un valore di commutazione in discesa pill basso cosi come un pressostato
tarato in discesa avra un valore d’intervento in salita piu alto. Queste diffe-
renze tra i valori d’'intervento possono variare da alcuni decimi di bar per le
tarature a bassa pressione ad alcuni bar nelle versioni ad alta pressione.
ISTERESI E TARATURA

Il valore d’isteresi indicato nella nostra documentazione non & la diffe-
renza tra le 2 tipologie di taratura in discesa e in salita. Listeresi & il va-
lore in bar che intercorre tra I'intervento del pressostato ed il ripristino del
contatto.

Esempio di taratura in salita e isteresi:

- incremento della pressione partendo da O bar

- intervento pressostato a 2.8 bar

- diminuzione della pressione

- ripristino del contatto iniziale a 2.6 bar

- isteresi: 0.2 bar.

Esempio di taratura in discesa e isteresi:

- diminuzione della pressione partendo dalla pressione d’esercizio
- intervento pressostato a 57 bar

- incremento della pressione

- ripristino del contatto iniziale a 62 bar

- isteresi: 5 bar.

NON E POSSIBILE TARARE UN PRESSOSTATO SIA IN SALITA CHE IN
DISCESA; SI DOVE SCEGLIERE LATIPOLOGIA DI TARATURA PIU’ CON-
GENIALE PER LAPPLICAZIONE E LALTRA SARA’ UNA CONSEGUENZA
DEL VALORE DI PRESSIONE SCELTO.

SET UP RISING OR FALLING

SET-POINT ADJUSTMENT

Use a suitable pneumatic or hydraulic pressure generator with an acustic
or visual alarm device, to be connected to the electric contacts to check
the pressure switch intervention, and a delicate gauge in class 0.5. The
required set-point value should be read right in the middle of the gauge
reading scale. For example: if a pressure switch has to be adjusted at
5 bar it should be used a pressure gauge with a range from 0 to 10 bar.
SET UP RISING

Using a screwdriver, acting on the proper adjusting screw housed on the
top of the pressure switch, adjust the required set-point value.

Turning clockwise pressure value will be increased, counterclockwise it
will be decreased.

Once reached the required set-point, starting from a pressure of O bar
and gradually rising, the contact will switch from Normally Closed to
Normally Open or viceversa. Repeat the reading operation twice to check
the actuation point, adjusting it again if necessary.

SET UP FALLING

If a set up falling is required, bring pressure to the working value and then
decrease pressure slowly checking that the actuation point corresponds
to the one required. Should the actuation point not correspond to the
setting value, increase pressure, from time to time, as to the previous
value. Repeat the reading operation twice at least to check the actuation
point, adjusting it again if necessary.

DIFFERENCE BETWEEN A RINSING AND A FALLING SET UP

By setting a pressure switch rising you will not have the same adjusting
value of a falling set up and viceversa. A rising adjusted pressure switch will
have a lower falling switching value as a falling adjusted pressure switch will
have an higher rising actuation point. These differences between the
actuation points can vary from a few tenths of bar in case of low pressure
adjustment executions to a few bars in case of high pressure adjustment.
HYSTERESIS AND SETTING

The hysteresis mentioned in our technical sheets and catalogues is not
the difference between the 2 kinds of setting: rising or falling. The
hysteresis is the value, expressed in bar, existing between the
intervention of the pressure switch and the resetting of the contact.
Example of rising adjustment and hysteresis

- Increasing pressure starting from 0 bar

- set-point at 2.8 bar

- decreasing pressure

- resetting of the contact at 2.6 bar

- hysteresis: 0.2 bar

Example of falling adjustment and hysteresis

- decreasing pressure starting from the working pressure
- set-point at 57 bar

- Increasing pressure

- resetting of the contact at 62 bar

- hysteresis: 5 bar

IT IS NOT POSSIBLE TO SET A PRESSURE SWITCH BOTH RISING AND
FALLING; IT IS NECESSARY TO CHOOSE THE KIND OF ADJUSTMENT
MORE SUITABLE TO THE APPLICATION AND THE OTHER WILL BE A

RESULT OF THE PRESSURE VALUE CHOSEN. -
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ESECUZIONI SPECIALI - PRESSOSTATI CON PROTEZIONE ELETTRICA IP67
SPECIAL EXECUTIONS - WATERPROOF IP67 PRESSURE SWITCHES
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CONNESSIONE ELETTRICA / ELECTRIC CONNECTION

Delphi

Deutsch
femmina

Deutsch
female

Deutsch
maschio

Deutsch
male

Amp
Superseal

Con cavo
4 poli
Flying leads
4 cables

Con cavo
2 poli
Flying leads
2 cables

Amp
Integrated

Mi2x1
integrato

Mi2x 1
integrated

J

DEUTSCH

DEUTSCH

CON CAVO

CON CAVO

Mi12X1

PRESSOSTATO DELPHI FEMMINA MASCHIO AMP 4 POLI 2 POLI AMP INTEGRATO
DEUTSCH DEUTSCH SUPERSEAL | FLYING LEADS | FLYING LEADS | INTEGRATED M12X1

PRESSURE SWITCH FEMALE MALE 4 CABLES 2 CABLES INTEGRATED
PMN

o o o o [ ) o o
Pag. 4
MS

o o o o o [ ) o
Pag. 6
PS

o o o o o o o
Pag. 6

| pressostati vengono prima tarati in sede al valore richiesto. Per altre esecuzioni speciali contattare il nostro ufficio commerciale.

Pressure switches must be set in factory first. For different executions please contact our sales office.
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MATRICE PRODOTTI /
SELECTION MATRIX

Pagina /Page

PFM | PMN | PMM | MS | PS

PSP
7.11

12

13

14

PMC | PPC | PPCF | PML

16

PRESSOSTATI / PRESSURE SWITCHES
PSM

16

PPL | PSK

17

PT2A30 | MPS

19

Pressostato / Pressure switch

Vuotostato / Vacuum switch

Contatto NA / NO Contact

Contatto NC / NC Contact

o0 0 «»

o0 o ~

o0 0 «

Contatto SPDT / SPDT Contact

Esecuzione a membrana /
Membrane execution

Esecuzione a pistone /
Piston execution

Regolabile / Adjustable

Isteresi fissa / Fixed hysteresis

Isteresi regolabile /
Adjustable hysteresis

Dati elettrici /
Electrical data

Massimo 48V / Max. 48V

Massimo 250V / Max. 250V

10 mA

0,4 Ampere

1 Ampere

0,3 Ampere

0,5 Ampere

3 Ampere

6 Ampere

7 Ampere

Contatti argentati /
Silver plated contacts

Contatti dorati /
Gold plated contacts

Pressione di lavoro /
Working pressure

0,1/ 1 bar

0,15/ 2 bar

0,2 /2 bar

0,2 / 5 bar

0,5/ 3 bar

0,5/ 10 bar

1/ 10 bar

2/ 10 bar

2/ 12 bar

10/ 20 bar

10/ 22 bar

10/ 25 bar

10/ 50 bar

10/ 100 bar

20/ 50 bar

20/ 52 bar

25 / 80 bar

30/ 150 bar

50 / 80 bar

50/ 150 bar

50/ 300 bar

100/ 250 bar

150/ 300 bar

150 / 350 bar

100 / 360 bar

Pressione statica max. /|
Max. Static Pressure

20 bar

30 bar

60 bar

80 bar

100 bar

150 bar

250 bar

300 bar

400 bar

600 bar

Materiale corpo /
Body material

Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

Ottone / Brass

Acciaio zincato /
Zinc plated steel

Inox AISI 316 /
Stainless steel 316

Connessione elettrica/

Fast-on / Push-on terminals

Electric

Morsetto a vite /
Screw terminals

Connettore DIN 43650 /
DIN connector 43650

Protezione elettrica/
Electric protection

IP 00

IP 54

IP 65

IP 67

Omologazioni /
Certification

ATEX/ ATEX

RINA./ RINA

LLOYD'S / LLOYD'S

IMQ / IMQ




VUOTOSTATI / VACUUM SWITCHES

MATRICE PRODOTTI / A30
SELECTION MATRIX

Pagina /Page 20 21 22 23 24 25

Pressostato / Pressure switch
Vuotostato / Vacuum switch ) o
Contatto NA / NO Contact Y Y [
Contatto NC / NC Contact ) )

Contatto SPDT / SPDT Contact [ ) [ ) [ )

Esecuzione a membrana /
Membrane execution ® ® ([ ] [ ] [ ] (]

Esecuzione a pistone /
Pistone execution

Regolabile / Adjustable
Isteresi fissa / Fixed hysteresis

Isteresi regolabile / )
Adjustable hysteresis

Dati e!ettrici / Massimo 48V / Max. 48V () [ )
Electrical data Massimo 250V / Max. 250V

10mA o [ )
0,4 Ampere
1 Ampere

0,3 Ampere
0,5 Ampere () () ()
3 Ampere (]

6 Ampere [ [

Contatti argentati /
Silver plated contacts d d o o o e

Contatti dorati /
(Gold plated contacts ® ® o o

Campo di lavoro / -150 / -700 mbar [ ]
Working range -200/-900 mbar () [ J
-200 / -500 mbar
-500 / -900 mbar

Pressione statica max. /
Max. Static Pressure 20 bar ® ® ® ®

Materiale corpo / Alluminio anodizzato /
Body material Anodized aluminium
Ottone / Brass [ )
Acciaio zincato /
Zinc plated steel
Inox AISI 303 /
Stainless steel 303
Inox AISI 316 /
Stainless steel 316

Connessione elettrica/ | Fast-on / Push-on terminals
Electric connection Morsetto a vite /
Screw terminals

Connettore DIN 43650 /
DIN connector 43650 hd ®

Protezione elettrica/ | IP 00
Electric protection P54
IP 65 [ )
IP 67
Omologazioni / ATEX / ATEX
Certification RINA./ RINA.
LLOYD'S / LLOYD'S
IMQ / IMQ

1 ELETTROTEC
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PRESSOSTATI / PRESSURE SWITCHES

Evecrnic proreoriows |l K Il e
Pagina /Page 3 4 5 6 6 7.11 | 12 13 14 16 16 17 18 19

Protezione IP 54 /
IP 54 electric
protection

CAP 1 ([ ] [ J

CAP 10

CAP 16

Protezione IP 65 /

IP 65 electric
protection CAP2 ' L4

CAP3

CAP 13

Connettore Din 40050 /
Din 40050 Connector

. ° ° ° ° ° ° ° °

Protezione IP 67 / | Cap 14 + Cavi + Connettore
IP 67 electric Cap 14 + Flying Leads +
protection Connector

Connettore M12 / M12 Connector

Deutsch

DATI TECNICI Ms | ps
TECHNICAL DATA
Tensione di alimentazione / Power supply | 12 Vca/cc [ J [ J [ J [ J [ J [ J ( J [ J [ J o o [ J [ J ([}
24 Vca/ce [ [ [ [ o [ (] [ [ o (] [ [ (]
48 Vica/ce ) [ ) [ ) [ [ [ (] [ [ [ [ [ [ (]
110 Vca/cc () () [ ) () ) [ J () (] [ J [ J (]
220 Vica/cc [ () [ J o [ [ o [ [ [ ()
250 Vica/cc [ ] (] @ o o ) (] o () (]
Corrente massima / Max. current <30mA [ ] [ [ [ ] o [ o [ ] [ J [ J [ J [ J
03A [ ]
0,4A
05A @ @ [
1A
3A o [ ) [ ) [ ] [ ] [ J
6A [ (] [
TA [ J
Contatti argentati / Silver plated contacts [ ] [ [ ] [ ] (] [ ] (] [ ] [ ] (] (] [ ) [ ) [ )
Contatti dorati / Gold plated contacts [ [ J [ J [ ( [ J (] [ [ ) () () [ )
Isteresi fissa / Fixed Hysteresis [ ) @ @ [ ) [ ) (] [ ) [ ) (] (] [ ] [ [
Isteresi regolabile / Adjustable Hysteresis [
Corpo CH. 24 / Body 24 AF [ [ J [ J [ ) () o (] [ J [ J
Corpo CH. 27 / Body 27 AF [ J
Lemd
=) ELETTROTEC
S www.elettrotec.com Ed. 1/2015




VUOTOSTATI / VACUUM SWITCHES
PROTEZIONI ELETTRICHE /

ELECTRIC PROTECTIONS VCN VCM 'S VSM VMC |VC1A30

Pagina /Page 20 21 22 23 24 25
Protezione IP 54 /
IP 54 electric
protection CAP1 ®
CAP 10 . [
CAP 16 ‘ [ ]
Protezione IP 65 /
IP 65 electric
protection CAP2 ]
CAP3 ’ Y
cAP 13 r °
Connettore Din 40050 /
Din 40050 Connector

Protezione IP 67 / | Cap 14 + Cavi + Connettore
IP 67 electric Cap 14 + Flying Leads +
protection Connector

Connettore M12 / M12 Connector

ol :

??PHIVEI?:%;.CLIJ /{TA VCN | VCM | VS | VSM | VMC |VC1A30
Tensione di alimentazione / Power supply | 12 \Vca/cc [ J ([} o ([} o ]
24 \lca/cc [ ) () [ ) o [ J ()
48Vica/ce [ J () [ o [ (]
110 Vea/cc [ () [ ()
220 Vea/cc @ () [ [ J
250 Vea/ce [ (] [ J
Corrente massima / Max. current <30mA [ o [ J [ J [ J
0,3A
04A
05A [ (] ()
1A
3A [ J
6A
Contatti argentati / Silver plated contacts [ ] (] [ ) [] [] [ ]
Contatti dorati / Gold plated contacts [ ) o [ ) [ J
Isteresi fissa / Fixed Hysteresis [ ] o [ J (] [ J (]
Isteresi regolabile / Adjustable Hysteresis
Corpo CH. 24 / Body 24 AF [ J [ ) [ J (J ()

Corpo CH.27 / Body 27 AF
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

Cce

Tensione massima 48Vca/cc Max voltage 48 Vac/dc
Intensita di corrente resistiva 0,3 A Current 0.3A
Peso 22 grammi Weight 22 grams
Range di temperatura (fluido) -5°C/+60°C Temperature range -5°C to +60°C
Max. n® di interventi a 25°C  80/1’ (membrana) Max. cycle rate at 25°C 80/min (diaphragm type)
Protezione elettrica IP 00 Electric protection IPOO
Vita meccanica 1x106 cicli Mechanical life 106 operations
Prova di rigidita di elettrica 1500V -10 mA - 10" Strength test 1500V -10mA - 10”
Coppia di fissaggio max. 30 Nm Tightening torque max. 30 Nm
Corpo portacontatti fast-on Nylon 6.6 caricato Switch housing 6,6 nylon
Corpo Ch17 Ottone Body 17AF Brass
Contatti Rame Argentato 3 micron Contacts Silver-plated copper 3 micron
SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
[ pM [ 10 A [ NR [ R4 [ T65 |
Tipo / Model \ | Opzione / Options
PFM T..-T..D
Membrana / Diaphragm — - —
RZA_'\lﬁ)E vedi tabella membrana / guarnizione ol st o v B
see table diaphragm / gasket M12 | M12x1,5 cilindrica/parallel | 12
R14 | G1/4 cilindrica/parallel 12
R18 | G1/8 cilindrica/parallel 10

Contatto (senza pressione) / Contact (without pressure)

A-C

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

PFM... PFM...
Tipo di contatto A Contatto aperto (senza pressione) Contact A N/0 contact (without pressure)
C Contatto chiuso (senza pressione) c N/C contact (without pressure)
Materiale corpo Ch17 Ottone Body Ch17 - Brass
(vedi caratteristiche generali) - Contatti rame argentato 3 micron (see general specifications) Contact silver-plated cooper 3 micron
Membrana - NBR standard Diaphragm - NBR standard
Filettature disponibili R18 G1/8 cilindrico Threads R18 G1/8 parallel
R14  G1/4 cilindrico R14 G1/4 parallel
M12  M12x1.5 cilindrico M12 M12x1.5 parallel
Esecuzioni speciali 16,5 Taratura in salita al valore desiderato (es. 6,5 bar) Options 76,5  Set-point adjustment rising at the required value (ex. 6,5 bar)
(a richiesta) TAD  Taratura in discesa al valore desiderato (es. 4 bar) T4D  Set-point adjustment falling at the required value (ex. 4 bar)

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar TOLLERANZA
CAMPO DI LAVORO MAX. STATIC PRESSURE bar DIFFERENZIALE FISSO D'INTERVENTO 25°C
PRESSIONI RELATIVE | oo uns MAX. 25°C
TOLERANCE AT ESECUZIONE
TIPO ADJUSTMENT RELATIVE M FIXED HYSTERESIS o
PRESSURE RANGE DIMENSIONS A AT 25°C 240 EXECUTION
MODEL ESEC. STANDARD CORPO OTTONE
bar mm STANDARD EXECUTION BRASS bar bar
PFM2 02-2 29 30 02 03 Membrana
PFM10 2-10 29 30 0,25 04 Diaphragm

Ed. 1/2015
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C¢

Contatto NC
NC contact

Contatto NA

. NO contact
n.»

Tensione massima 48 Vca/cc Max voltage 48 Vac/dc
Intensita di corrente resistiva 0.5 (0.2) A Current 0.5(0.2)A
Membrana / Guarnizione Vedi tabella membrane/guarnizioni Diaphragm/Gasket See reference list below

Pistone (per alte pressioni)

Acciaio Inox AISI316

Piston (for high pressure)

AISI316 stainless steel

Campo di temperatura

-40°C...+140°C (in funzione della
membrana/guarnizione)

Temperature range

-40°C to +140°C (according to
diaphragm/gasket material)

Max. n® di interventi a 25°C

200/1" (membrana)

Max. cycle rate at 25°C

200/min (diaphragm type)

Max. n® di interventi a 25°C 80/1’ (pistone) Max. cycle rate at 25°C 80/min (piston type)
Protezione fast-on IP 00 vedi pagina 2 Protection (terminals) IP 00 see page 2
Protezione con CAP 1 IP 54 vedi pagina 2 Protection with CAP 1 IP 54 see page 2
Protezione con CAP 10 IP 54 vedi pagina 2 Protection with CAP 10 IP 54 see page 2
Corpo portacontatti Nylon caricato 6,6 Switch housing Nylon 6,6

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations
Prova di rigidita 1500V - 10 mA - 10” Strength test 1500V- 10 mA - 10”7
Coppia di fissaggio max. 5 Kgm Tightening torque max. 5 Kgm
SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
PMN [ 10 [ ¢ [ W [ v [ 14K | T5D | | 00z .

. pzione / Options |
[Tipo/ Model | P/MI\’/\IlodeI \ ‘ | 1. T.D-G-SG-TG__|
[_PUN | Corpo / Body|

.
\ RANGE | “C" | Filettatura / Thread “B”
[1-2-10-20-50-80- 150 - 250 - 300] 18K | G1/8 conico/taper 10
14K | G1/4 conico/taper 12
\Contatto (senza pressione) / Contact (without pressure)\ _ Membrana / Diaphragm. _ ’blOiKz Migﬁ,gocr;llﬁ]%/rfcaa’l)/%arallel %g
\ A-C | |veditabella mgmbrana/ guarnizione R14 | G1/4 cilindrica/paralle! 12
see table diaphragm / gasket R18 | G1/8 cilindrica/parallel | 12

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

PMN... Pressostato con attacchi faston 6.3 x 0.8 PMN... Pressure switch with push-on terminals 6.3 x 0.8
Tipo di contatto A Contatto aperto (senza pressione) Contact A N/O contact (without pressure)
C Contatto chiuso (senza pressione) C N/C contact (without pressure)
Materiale corpo Ch24 - Esecuzione standard 24 AF body material - Standard execution
(vedi caratteristiche general) W Corpo in acciaio inox AISI3 16 (see general specifications) W AISI316 stainless steel
Membrana/Guarnizione - NBR (-5°C...+60°C) Diaphragm/Gasket NBR (-5°Cto +60°C)
v FKM (-5°C...+90°C) v FKM (-5°C to +90°C)
S Silicone (-30°C...+120°C) S Silicone (-30°C to +120°C)
NT HNBR (-25°C...+140°C) NT  HNBR (-25°C to +140°C)
C Neoprene (-10°C...+90°C) C Neoprene (-10°C to +90°C)
E EPDM (-20°C...+110°C) E EPDM (-20°C to +110°C)
MI Acciaio Inox (-30°C...+140°C) Ml Stainless steel (-30°C to +140°C)
Z ZNBR (-40°C...+60°C) z ZNBR (-40°C to +60°C)
Filettature disponibili - G1/8 conica (esecuzione standard) Threads - G1/8 taper (standard)
14K G1/4 conica 14K G1/4 taper
10K M10x1 conica 10K M10x1 taper
M12  M12x1.5 cilindrica M12 M12x1.5 parallel
R14  G1/4 cilindrica R14 G1/4 parallel
R18 G1/8 cilindrica R18 G1/8 parallel
Esecuzioni speciali T2 Taratura in salita al valore desiderato (es. 2 bar) Options T2 Set-point adjustment rising at the required value (ex. 2 bar)
(a richiesta) T2D  Taratura in discesa al valore desiderato (es. 2 bar) T2D  Set-point adjustment falling at the required value (ex. 2 bar)

G Contatti dorati per bassa corrente G Gold-plated contact for low current

SG Sgrassati per ossigeno SG  Degreased for applications with oxygen

TG Testati per gas TG Tested for applications with gas

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar
DI LAVORO MAX. STATIC PRESSURE bar DIFFERENZIALE I
GRESSION FISSO MAX, 25°C | D'INTERVENTO 25°C
RELATIVE DIMENSIONI ‘A" ESEC. CORPO
ADJUSTHIENT ESEC. ESEC. ACCIAID INOX FIXED TOLERANCE AT ESECUZIONE
TIPO DIMENSIONS “A” | CORPO OTTONE CORPO ACCIAIO Nis| 316 HYSTERESIS 25°C
RELATIVE E EXECUTION
MODEL TROPICALIZZATO AT 255C
PRESSURE - S AISI 316
RANGE BODY ZINC PLATED BODY STQ’;)’:-LE':;SS Do bar
EXECUTION EXECUTION
bar EXECUTION
PMN 1 01-1 40 300 300 0,1 0,1
PMN 2 015-2 40 300 300 0,15 0,15
PMN 10 2-10 40 300 300 02 10,2 Membrana
PMN 20 10-20 40 300 300 03 0,4 Diaphragm
PMN 50 20-50 40 300 300 0,38 x1
PMN 80 50-80 40 300 300 55 0
PMN 150 50 150 40 300 600 10 5 bsone
PMN 250 100 - 250 40 600 600 15 10 f
PMN 300 50-300 12 600 600 20 15 iston
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C¢

PMM

Z‘é”iiﬁ?aff Tensione massima 48 Vca/cc Max voltage 48 Vac/dc
Intensita di corrente resistiva 0.5 (0.2) A Current 0.5(0.2)A
Membrana / Guarnizione Vedi tabella membrane/guarnizioni Diaphragm/Gasket See reference list below
Pistone (per alte pressioni)  Acciaio Inox AlSI316 Piston (for high pressure) AlISI316 stainless steel
Campo di temperatura -40°C...+140°C (in funzione della Temperature range -40°C to +140°C (according to
< membrana/guarnizione) diaphragm/gasket material)
Max. n® di interventi a 25°C 200/1’ (membrana) Max. cycle rate at 25°C 200/min (diaphragm type)
Max. n® di interventi a 25°C 80/1’ (pistone) Max. cycle rate at 25°C 80/min (piston type)
Protezione IP 00 vedi pagina 2 Protection (terminals) IP 00 see page 2
Protezione con CAP 3 IP 65 vedi pagina 2 Protection with CAP 3 IP 65 see page 2
Corpo portacontatti Nylon caricato 6,6 Switch housing Nylon 6,6
-1 Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 10° operations
o« Prova di rigidita 1500 V- 10 mA - 10” Strength test 1500 V- 10 mA - 10”
— Coppia di fissaggio max. 5 Kgm Tightening torque max. 5 Kgm
_ & _ Contatto NA
NO contact
SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
. [Pmm | 10 | ¢ [ w [ v | 14 | T§D | | U] s |
[Tipo / Model | \ \ [ 1.-T.D-G-SG-TG__|
[ PMM__ ]
Al
< d
. _ah \ RANGE \ “C” | Filettatura / Thread “B”
[1-2-10-20-50-80- 150 - 250 - 300] 18K | G1/8 conico/taper 10
14K | G1/4 conico/taper 12
\Contatto (senza pressione) / Contact (without pressure)\ _ Membrana / Diaphragm _ ,%Aollé migﬁ,gocqlli%?iéﬁggarallel %g
| ‘ A-C | |vedi tabella me_mbrana / guarnizione R14 | G1/4 cilindrica/parallel 12
T see table diaphragm / gasket R18 | G1/8 cilindrica/parallel | 10
[aa]
e
C
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
PMM... Pressostato con connessioni faston-on 6.3 x 0.8 PMM... Pressure switch with fast-on terminals 6.3 x 0.8
Tipo di contatto A Contatto aperto (senza pressione) Contact A N/O contact (without pressure)
C Contatto chiuso (senza pressione) C  N/C contact (without pressure)
Materiale corpo Ch24 - Esecuzione standard 24 AF body material - Standard execution
(vedi caratteristiche generali) W Corpo in acciaio inox AISI316 (see general specifications) W AISI316 stainless steel
Membrana/Guarnizione - NBR (-5°C...+60°C) Diaphragm/Gasket NBR (-5°Cto +60°C)
v FKM (-5°C...+90°C) V.  FKM (-5°C to +90°C)
S Silicone (-30°C...+120°C) S Silicone (-30°C to +120°C)
NT HNBR (-25°C...+140°C) NT  HNBR (-25°C to +140°C)
C Neoprene (-10°C...+90°C) C Neoprene (-10°C to +90°C)
E EPDM (-20°C...+110°C) E EPDM (-20°C to +110°C)
M Acciaio Inox (-30°C...+140°C) Ml Stainless steel (-30°C to +140°C)
z ZNBR (-40°C...+60°C) 7 INBR (-40°C to +60°C)
Filettature disponibili - G1/8 conica (esecuzione standard) Threads - G1/8 taper (standard)
14K G1/4 conica 14K G1/4 taper
10K  M10x1 conica 10K M10x1 taper
M12  M12x1.5 cilindrica M12 M12x1.5 parallel
R14  G1/4 cilindrica R14 G1/4 parallel
R18 G1/8 cilindrica R18 G1/8 parallel
Esecuzioni speciali T2 Taratura in salita al valore desiderato (es. 2 bar) Options T2 Set-point adjustment rising at the required value (ex. 2 bar)
(a richiesta) T2D  Taratura in discesa al valore desiderato (es. 2 bar) T2D  Set-point adjustment falling at the required value (ex. 2 bar)

G Contatti dorati per bassa corrente G
SG Sgrassati per ossigeno SG  Degreased for applications with oxygen
TG Testati per gas TG Tested for applications with gas

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

Gold-plated contact for low current

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar
E&E's“s’?é‘pﬁ’. e S 3 e DIFFERENZIALE TOLLERANZA
RELATIVE DIMENSION! 4" p— 5. G FISSO MAX. 25°C | D’INTERVENTO 25°C
TIPO ADJUSTMENT - ESEC. CORPO ACCIAIO ACCIAIO INOX FIXED TOLERAL\ICE AT ESECUZIONE
RELATIVE DIMENSIONS CORPO OTTONE | RQPICALIZZATO AISI 316 HYSTERESIS 25°C EXECUTION
MODEL AT 25°C
PRESSURE m BRASS AlSI 316
RANGE BODY ZINC PLATED STAINLESS - bar
EXECUTION BODY STEEL
bar EXECUTION EXECUTION
PMM 1 01-1 46 300 300 0,1 0,1
PMM 2 0,15-2 16 300 300 0,15 0,15
PMM 10 2-10 146 300 300 0,2 02 Membrana
PMM 20 10-20 16 300 300 03 0.4 Diaphragm
PMM 50 20-50 16 300 300 08 1
PMM 80 50 - 80 16 300 300 55 2
PMM 150 50 - 150 16 300 600 10 5 Pistone
PMM 250 100 - 250 16 600 600 15 +10 o
PMM 300 50-300 49 600 600 20 :15 iston

{2} ELETTROTEC
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PRESSOSTATI REGOLABILI CON CONTATTI IN SCAMBIO
Adjustable pressure switches with SPDT contacts

Cce

Portata contatti 6(2)A / 250 Vca Switch rating 6(2)A / 250 Vac
Portata contatti 2(1)A / 24 Vce Switch rating 2(1)A/ 24 Vdc
Portata max contatti dorati  30mA / 30 Vcc Max rating - gold contacts  30mA / 30 Vdc

Campo di temperatura

-30°C...+140°C (in funzione della
membrana/guarnizione)

Temperature range

-30°C...+140°C (according to
diaphragm/gasket material)

Max. n® di interventi a 25°C

120/1’ (membrana)

Max. cycle rate at 25°C

120/min. (diaphragm type)

Max. n° di interventi a 25°C

10/1’ (membrana acciao inox)

Max. cycle rate at 25°C

10/min. (with SS type)

Max. n® di interventi a 25°C

60/1’ (pistone)

Max. cycle rate at 25°C

60/min. (piston type)

Protezione senza cappuccio

IP 00 vedi pagina 2

Protection (terminals)

IP 00 see pag. 2

Protezione con CAP 13 IP 65 vedi pagina 2 Protection with CAP 13 IP 65 see pag. 2
Protezione con CAP 16 IP 54 vedi pagina 2 Protection with CAP 16 IP 54 see pag. 2
Castelletto portacontatti Pocan Switching housing Pocan

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 109 operations
Coppia di serraggio max 5 Kgm Tightening torque 5 Kgm

Contatti elettrici argentati Ag. CdO Silver-plated contacts Ag. CdO

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

Ms [ 10 sc | w [ v [ r8 [ m [ s |
Tipo / Model ‘ ‘ ‘ Opzioni / Options
MS - PS Corpo / Body T.-T.D-G-SG-TG
()-B-W
RANGE “c” Filettatura / Thread “B”
2-10-50-100- 150- 300 R18 | G1/8 cilindrica/parallel 10
Contatto in scambio / SPDT contact Membrana / Diaphragm R14 | G1/4 cilindrica/paralle! 12
SC vedi tabella membrana / guarnizione M10x1 | M10x1 mlmgncg/parallel 10
see table diaphragm / gasket M12x1,5 | M12x1,5 plllndnca/parallel 12
18NPT | G1/8 conico/taper 12

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

MS Pressostato esecuzione a membrana MS Diaphragm pressure switch
PS Pressostato esecuzione a pistone PS Piston pressure switch
Tipo di contatto SC Esecuzione con contatti in scambio SPDT Contact SC SPDT C/0 contact
Materiale corpo Ch24 - Esecuzione standard in ottone (MS2 - MS10) 24 AF body material - Standard execution brass (MS2 - MS10)
(vedi caratteristiche generali) B Esecuzione standard in ottone (MS50 - MS100) B Standard execution brass (MS50 - MS100)
W Esecuzione in acciaio inox AISI316 (PS150 - PS300) w AISI316 Standard execution stee/ (PS150 - PS300)
Membrana o guarnizione - HNBR (-25°C...+140°C) Diaphragm or gasket - HNBR (-25°C to +140°C)
v FKM (-5°C...+90°C) v FKM (-5°Cto +90°C)
S Silicone rosso (-30°C...+120°C) S Red silicone (-30°C to +120°C)
E EPDM (-20°C...+110°C) E EPDM (-20°C to +110°C)
C Neoprene (-10°C...+110°C) C Neoprene (-10°Cto +110°C)
Mi Acciaio Inox solo per MS2 e MS10 Mi Stainless steel only for MS2 e MS10 models
per pressione statica max. 80 bar (-30°C...+140°C) max. pressure static 80 bar (-30°C to +140°C)
Filettature disponibili R18 G1/8 cilindrica Quota “B” = 10 Threads R18 G1/8 parallel “‘B"=10
R14  G1/4 cilindrica Quota “B" =12 R14  G1/4 parallel “B"=12
M10  M10x1 cilindrica Quota “B” = 10 M10  M10x1 parallel “B"=10
M12  M12x1.5 cilindrica  Quota “B” = 12 M12  M12x1.5 parallel “B"=12
18NPT G1/8 conico Quota “B” =10 18NPT _G1/8 taper “B"=10
Taratura T.. Pressostati con taratura in salita al valore richiesto Setting T.. Set up rising to the required value
(es. T2 taratura in salita a 2 bar) (ex. T2 rising set-point adjustment at 2 bar)
T..D  Pressostati con taratura in discesa al valore richiesto T..D  Setup falling to the required value
(es. T5D taratura in discesa a 5 bar) (ex. T5D falling set-point adjustment at 5 bar)
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current applications
(a richiesta) SG Pressostati sgrassati per utilizzo con ossigeno SG Pressure switches degreased for applications with oxygen
G Pressostati testati per utilizzo con gas 1G Pressure switches tested for applications with gas

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar
DI LAVORO MAX. STATIC PRESSURE bar TOLLERANZA
PRESSIONI DIFFERENZIALE D'INTERVENTO
RELATIVE TSR T ESEC. e FISSO MAX. 25°C 25°C
AISI 316
MODEE PRESSURE BRASS AT 25°C
RANGE (1D BODY AISI 316
EXECUTION STAINLESS STEEL bar bar
D EXECUTION
MS 2 02-2 57 300 300 ~15% set-point +0,2
MS 10 1-10 57 300 300 ~15% set-point 0,4 Membrana
MS 50 10-50 57 300 300 ~15% set-point +2 Diaphragm
MS 100 10- 100 57 300 300 ~15% set-point +3
PS 150 30-150 57 600 ~15% set-point +5 Pistone
PS 300 50 - 300 57 600 ~15% set-point +15 Piston

B --ELE1THOTEC
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PSM-PSP

PRESSOSTATI CON CONTATTI IN SCAMBIO E ISTERESI REGOLABILE
Adjustable pressure switches with SPDT contacts and adjustable hysteresis

Cce

{2} eLETTROTEC ..
PRESSURE SWITCH
T

Tensione massima 250 Vca Max. voltage 250 Vac

Intensita di corrente 6(2)A Current 6(2)A

Contatti elettrici in scambio ~ SPDT C/0 contacts SPDT

Differenziale regolabile 10% + 30% del valore di taratura Adjustable hysteresis 10% - 30% of set-point

Campo di temperatura

-30°C...+140°C (in funzione della
membrana/guarnizione)

Temperature range

-30°C to +140°C (according to
diaphragm/gasket material)

Num. max. interventi a 25°C

120/1’ (membrana)

Max. cycle rate at 25°C

120/min. (diaphragm type)

Num. max. interventi a 25°C

60/1’ (pistone)

Max. cycle rate at 25°C

60/min. (piston type)

Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN 40050 see page 2
Connettore PG0O9 0 PG11 DIN 43650 PGO9 or PG11 connector DIN 43650

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations

Coppia di serraggio max. 5 Kgm. Tightening torque max. 5 Kgm.

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ psm | 10 [ w [ v [ rs [ 11 | TD | S
- I Opzioni / Options
T'F[’S"N/I ’Vg’sds’ | ‘ ‘ G-SG-T.-T.D-T.F-TG
. Corpo / Body P : s
()-B-W c Filettatura / Thread B Pressocavo / Cable clamp
— 5ORA1’E‘)(85150 = R18 | G1/8cilindrico/parallel | 10 O-11
- V- oU- WU 10U ; R14 G1/4 cilindrico/parallel 12
Memb Diaph
— tabirlrlla ::grit{ran’:‘; r’jf::izione M10x1 | M10x1 cilindrico/parallel | 10
see table diaphra m/g ket M12x1,5 | M12x1,5 cilindrico/parallel | 12
phragm / & 18NPT | G1/8 conico/taper 10

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

PSM... Pressostato con contatti SPDT a membrana PSM... Diaphragm pressure switch with SPDT contacts
PSP... Pressostato con contatti SPDT a pistone PSP... Piston pressure switch with SPDT contacts
Materiale corpo Ch27 Esecuzione standard in ottone (PSM2 - PSM10) 27AF body material Standard execution brass (PSM2 - PSM10)
(vedi caratteristiche generali) B Esecuzione standard in ottone (PSM50 - PSM100) B Standard execution brass (PSM50 - PSM100)
w Esecuzione in acciaio inox AISI316 (PSP150 - PSP300) w AISI316 Standard execution steel (PSP150 - PSP300)
Membrane/Guarnizioni - NBR (standard) (-5°C...+90°C) Diaphragm/Gasket - NBR (standard) (-5°C to +90°C)
disponibili NT HNBR (-25°C...+140°C) NT HNBR (-25°C to +140°C)

v FKM (-5°C...+90°C) v FKM (-5°C to +90°C)

S Silicone (-30°C...+120°C) S Silicone (-30°C to +120°C)

C Neoprene (-10°C...+90°C) C Neoprene (-10°C to +90°C)

E EPDM (-20°C...+110°C) E EPDM (-20°C to +110°C)

Mi Acc. Inox (-30°C...+140°C) M Stainless steel  (-30°C to +140°C)

(solo PSM2 e PSM10) (only PSM2 and PSM10)
Attacchi filettati “C” R18 G1/8 cilindrico Threads “C” R18 G1/8 parallel

R14 G1/4 cilindrico R14 G1/4 parallel

M10 M10 x 1 cilindrico M10 M10 x 1 parallel

M12 M12 x 1.5 cilindrico M12 M12 x 1.5 parallel

18NPT 1/8 NPT 18NPT  1/8 NPT

Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current

SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen

T.. Taratura in salita T.. Set-point adjustment rising at the required value
(es.T2 taratura a 2 bar) (ex. T2 pressure set rising at 2 bar)

T.D Taratura in discesa T..D Set-point adjustment falling at the required value
(es.T2D taratura in discesa a 2 bar) (ex. T2D pressure set falling at 2 bar)

T..F Taratura del pressostato e del differenziale se >10% T..F.. Set-point and hysteresis at the required value if > 10%
max. 30% valore taratura (es. T40 F10 taratura in salita a max 30% of set-point (ex. T40F10 set point at 40 bar with
40bar con differenziale di 10 bar) TARATURA IN ELETTROTEC hysteresis at 10 bar) FACTORY SETTING

G Testati per utilizzo con gas TG Tested for applications with gas

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004,/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar
MAX. STATIC PRESSURE bar
CAMPO DI LAVORO TOLLERANZA
PRESSIONI RELATIVE D'INTERVENTO PESO
TIPO ADJUSTMENT il s ESEG. ESEC. A25°C ESECUZIONE e
MODEL RELATIVE PRESSURE DIMENSIONS “A CORPO OTTONE CORPO ACCIAIO INOX TOLERANCE EXECUTION
RANGE AISI 316 AT 25 °C ¢
bar mm BRASS AISI 316 STAINLESS bar
EXECUTION STEEL EXECUTION
PSM 2 0,2-2 73 300 300 +0, 100
PSM 10 1-10 73 300 300 +0,4 Membrana 100
PSM 50 10 - 50 73 300 300 Diaphragm 100
PSM 100 10 - 100 73 300 300 100
PSP 150 30- 150 73 600 + Pistone 100
PSP 300 50 - 300 73 600 +15 Piston 100

{2} ELETTROTEC
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PSM 2/10

PRESSOSTATI REGOLABILI PER MONTAGGIO A PANNELLO

3

nnn Adjustable pressure switches for panel mounting
Tensione massima 250 Vca Max voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Differenziale regolabile 10% - 30% valore di taratura Adjustable hysteresis 10% to 30% of set-point
Intensita di corrente 6(2)A Current 6(2)A
Contatti elettrici SPDT C/0 contacts SPDT
Campo di temperatura -25°C...+140°C Temperature range -25°C to +140°C
Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN40050 see page 2
Connettore PGO9 DIN 43650 Connector PGO9 DIN 43650
Num. max. interventi a 25°C 120/1’ Max. cycle rate at 25°C 120/min
; Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations
({3 Pressione max. supportabile 30 bar Max. static pressure 30 bar
,T%ﬁ;:%m Esecuzione standard Membrana HNBR Standard execution HNBR diaphragm
250Vac/6(2)A Peso 145 ¢g Weight 1458
o X}Oﬁfffy" Connettore “C” e pressocavo Nylon 6.6 Connector and cable clamp _ Nylon 6.6
| e Contatti elettrici Argentati 3 microns Electric contact 3 micron silver-plated
;. ‘= Membrana e OR 106 standard HNBR Diaphragm and OR106 HNBR

N° 2 FORI @ 5.5
N° 2 HOLES @ 5.5

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

Opzioni / Options

G-T..-T.D-T.F

[ psm | 10 [ B [ 11 [ w0 |
Tipo / Model \ \ |
PSM Corpo / Body
B
RANGE
2-10

Pressocavo / Cable clamp

0-11

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

PSM... Pressostato a membrana con contatti SPDT PSM... Diaphragm pressure switch with SPDT contacts
Materiale corpo B Ottone Body material B Brass
m:;:ﬁ:ﬁ)/ Guarnizioni NT HNBR (-25°C..+140°C) Diaphragm,/Gasket NT HNBR (-25°C to +140°C)
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita T.. Set-point adjustment rising at the required value
(es. T2 taratura a 2 bar) (ex. T2 pressure set rising at 2 bar)
T.D Taratura in discesa T..D Set-point adjustment falling at the required value
(es.T2D taratura in discesa a 2 bar) (ex. T2D pressure set falling at 2 bar)
T.F Taratura del pressostato e del differenziale se >10% T..F.. Set-point and hysteresis at the required value if > 10%
max. 30% valore taratura (es. T40 F10 taratura in salita a max 30% of set-point (ex. T40F10 set point at 40 bar with
40 bar con differenziale di 10 bar) TARATURA IN ELETTROTEC hysteresis at 10 bar) FACTORY SETTING
Campo di lavoro PSM 2 0.2 + 2 bar relativi Adjustment range PSM 2 0,2 - 2 bar relative
PSM 10 1 + 10 bar relativi PSM 10 1 - 10 bar relative

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CAMPO DI LAVORO DIMENSIONI TOLLERANZA
PRESSIONI RELATIVE DIMENSIONS D'INTERVENTO A 25°C
TIPO ADJUSTMENT RANGE TOLERANCE AT 25°C ESECUZIONE
MODEL PRESSURE RELATIVE mm EXECUTION
bar A B bar
Membrana HNBR
PSM28 02-2 79 30 £02 H:I:R :ji!;hragm
Membrana HNBR
PSM10B 1-10 79 30 04 HNBR diaphragm

{2} ELETTROTEC
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PRESSOSTATI REGOLABILI PER MONTAGGIO A PIASTRA
Adjustable pressure switches for manifold assembly

PSM-PSP-CE q:

Tensione massima 250 Vca Max. voltage 250 Vac

Intensita di corrente 6(2)A Current 6(2)A

Contatti elettrici in scambio ~ SPDT C/0 contacts SPDT

Differenziale regolabile 10% + 30% del valore di taratura Adjustable hysteresis 10% - 30% of set-point

Campo di temperatura -30°C...+140°C (in funzione della Temperature range -30°C to +140°C (according to

diaphragm/gasket material)
120/min. (diaphragm type)
60/min. (piston type)

membrana/guarnizione)
120/1’ (membrana)
60/1’ (pistone)

Num. max. interventi a 25°C
Num. max. interventi a 25°C

Max. cycle rate at 25°C
Max. cycle rate at 25°C

Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN 40050 see page 2
Connettore PGO9 o0 PG11 DIN 43650 PGO9 or PG11 connector DIN 43650
Vita meccanica 1068 cicli Mechanical life 106 operations
Coppia di serraggio max. 5 Kgm. Tightening torque max. 5 Kgm.
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Corpo 40x40 Vedi tabella 40x40 body See table below
Membrana o OR106 standard NBR Standard diaphram and OR106 NBR
Montaggio inferiore
Bottom assembly N° 2 FORI @ 5.5 SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
31 N® 2 HOLES @ 5.5 [psw | 100 [ ¢ | v [ 1 | w0 |
‘ ‘ Opzioni / Options
Tipo / Model Attacco Cetop G-T.-T.D-T.F
B PSM - PSP Cetop Mounting
. Pressocavo / Cable clamp
pa o RANGE (O-11
s 2-10-50-100- 150 - 300 .
S Membrana / Diaphragm
- vedi tabella membrana / guarnizione
. Alloggiamento OR 106 see table diaphragm / gasket
OR 106 housing -
210
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Membrane disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm - NBR (standard) -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT  HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C % FKM -5°C to +90°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value
T..F  Taratura del pressostato e del differenziale T..F  Set point and hysteresis at the required value

min. > 10% max 30% del valore di taratura

if > 10% max 30% of set point

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CAMPO
DI LAVORO DIMENSIONI MAX PRESS.
PRESSIONI DIMENSIONS STATICA J?b}TLEg\l/\S\JZTAo
RELATIVE SUPPORTABILE 2590
TIPO ESECUZIONE
ADJUSTMENT mm MAX STATIC | MATERIALE CORPO | 10/ coancE AT
MODEL RECYIVH PRESSURE | maTERIAL BODY 25°C EXECUTION
PRESSURE
RANGE bar bar
bar A B c D
PSM 2 CE 02-2 80 35 45 40 80 +0,2
PSM 10 CE 1-10 80 35 45 40 80 +0,4
Ottone Membrana NBR
Brass NBR Diaphragm
PSM 50 CE 10-50 80 35 45 40 300 +2
PSM 100 CE 10 - 100 80 35 45 40 300 +3
PSP 150 CE 30-150 86 41 45 40 300 Acciaio inox +5 !
AISI 316 Pistone
AlSI 316 Piston
PSP 300 CE 50 - 300 86 41 45 40 600 Stainless steel +15

Ed. 1/2015
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PSM-PSP...AM

PRESSOSTATI REGOLABILI CON ATTACCO PER
Adjustable pressure switches with port for gauge

MANOMETRO C E

Alloggiamento OR106
OR106 housing

<<

29

——e
N°2 holes
255

Entrata fissaggio a piastra
Manifold assembly fitting

Attacco filettato G 1/4”
G 1/4” tread connection

Tensione massima 250 Vca Max. voltage 250 Vac

Intensita di corrente 6(2)A Current 6(2)A

Contatti elettrici in scambio ~ SPDT C/0 contacts SPDT

Differenziale regolabile 10% + 30% del valore di taratura Adjustable hysteresis 10% - 30% of set-point
Membrana HNBR Diaphragm HNBR

Pistoncino per alte pressioni  Acc. inox+guarnizione NBR (standard) | Piston for high pressure Stainless steel+NBR gasket (Std)
Campo di temperatura -25°C...+140°C Temperature range -25°C to +140°C

Num. max. interventi a 25°C ~ 120/1’ (membrana)

Max. cycle rate at 25°C

120/min. (diaphragm type)

Num. max. interventi a 25°C ~ 60/1’ (pistone)

Max. cycle rate at 25°C

60/min. (piston type)

Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN 40050 see page 2
Connettore PG0O9 o PG11 DIN 43650 PGO9 or PG11 connector DIN 43650

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations

Coppia di serraggio max. 5 Kgm. Tightening torque max. 5 Kgm.

Corpo 30x30 Vedi tabella 30x30 body See list below

Membrana e OR106 standard HNBR

Standard diaphragm and OR106 HNBR

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ psM [ 10 N[ aw [ 11 [ D SG
RS IMQ
Tipo / Model Corpo / Body Opzioni / Options
PSM - PSP AM G-T..-T.D-T.F
RANGE Pressocavo / Cable clamp
2-10-50-100- 150 - 300 (-)-11
Membrana / Diaphragm
NT - HNBR MEMBRANE
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Membrane disponibili NT HNBR -25°C...+140°C Diaphragm NT HNBR -25°C to +140°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D  Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value
T..F  Taratura del pressostato e del differenziale T..F  Set point and hysteresis at the required value

min. > 10% max 30% del valore di taratura

if > 10% max 30% of set point

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CAMPO
DI LAVORO DIMENSIONI MAX. PRESSIONE T
PRESSIONI DIMENSIONS STATICA 25°C
TIPO Al;fj"s":n'/‘”:m o SUM:';OE;:TBI';E MATERIALE CORPO T ESECUZIONE
MODEL RELATIVE PRE.SSURE BODY MATERIAL AT 25°C EXECUTION
PRESSURE
RANGE P bar
bar A B c D
PSM 2 NT AM 02-2 80 +0,2
PSM 10 NT AM 1-10 G1/4 80 £04
1023 58 30 femmina (;ttone h:;:;:nahHNBR
PSMBONTAM |  10-50 female 300 rass £2 laphragm
PSM 100 NT AM 10 - 100 300 +3
PSP 150 NT AM 80-150 1143 70 30 300 Acciaio inox AISI 316 5 Pistone acciaio
PSP 300 NT AM 50 - 300 600 AlSI 316 Stainless steel +15 Steel piston
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PSM/PSP...EP Asscmbly arex spproves Ce

-+ Dati Tecnici Contenitore Antideflagrante Explosion-Resistant Box Specifications
Classificazione ATEX 12 GEx-dIICT6 ATEX approval I12GExdIICT6
Temperatura ambiente -20°C +40°C Temperature conditions -20°C to +40°C
. Protezione IP65 vedi pagina 2 Protection IP65 see page 2
. Materiale lega primaria di alluminio Material primary aluminium alloy

< Dati Tecnici Pressostato Pressure Switch Specifications
Campo di lavoro 0,2...300 bar (secondo modello scelto) Adjustment range 0,2...300 bar (according to model required)
' Differenziale per 10% al 30% del valore di taratura Hysteresis from 10% to 30% of set-point value
Portata contatti 6(2)A/250 Vca Switch rating 6(2)A/250 Vac
Campo di temperatura -20°C...+40°C Temperature range -20°C to +40°C
e Pressione massima 80...600 bar (secondo modello scelto) Max pressure 80...600 bar (according to model required)
g Numero max. interventi a 25°C  120/min (membrana) Max cycle rate at 25°C 120/min operations (diaphragm)
:tm Numero max. interventi a 25°C  60/min (membrana) Max. cycle rate at 25°C 60/min operations (piston)
% Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 109 operations
Contatto elettrico SPDT Contact SPDT
—_ Materiale corpo ottone, acciaio tropicalizzato, Body materials brass, tropicalized steel,
@ [&‘elg}"s?esr iIMQ acciaio inox AISI 303 0 AISI 316 stainless steel AISI 303 or AlSI 316
- Materiale membrana/ NBR, HNBR, FKM, Silicone, Diaphragm/Piston gasket NBR, HNBR, FKM, Silicone,
guarnizione pistone Neoprene, EPDM materials Neoprene, EPDM

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

‘ PSM ‘ 10 ‘ W ‘ v R14 ‘ T5D ‘ EP ’—‘ Esecuzione anti?eﬂagrande
- 1 Explosion Proof execution
Tipo,/ Model | ‘ 12 G Bxd ICT6
PSM - PSP Corpo / Body P - -
0)-B-W C Filettatura / Thread B
RANGE R14 | G1/4 cilindrico/parallel | 12 Opzioni / Options
2-10-50-100- 150 - 300 G-SG-T.-T.D-T.F-TG

Membrana / Diaphragm
vedi tabella membrana / guarnizione
see table diaphragm / gasket

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

PSM... Pressostato con contatti SPDT a membrana PSM... Diaphragm pressure switch with SPDT contacts
PSP... Pressostato con contatti SPDT a pistone PSP... Piston pressure switch with SPDT contacts
Materiale corpo Ch27 - Corpo ottone (PSM 2 e PSM 10) Body material 27 AF - Brass (PSM 2 and PSM 10)
B Esecuzione standard in ottone (PSM50 - PSM100) B Standard execution brass (PSM50 - PSM100)
w Corpo Acc. Inox AISI 316 w AlSI 316 stainless steel
Membrane/Guarnizioni - NBR (standard) (-5°C...+90°C) Diaphragm/Gasket - NBR (standard) (-5°C to +90°C)
disponibili NT HNBR (-25°C...+140°C) NT HNBR (-25°C to +140°C)
v FKM (-56°C...+90°C) v FKM (-5°Cto +90°C)
S Silicone (-30°C...+120°C) S Silicone (-30°C to +120°C)
C Neoprene (-10°C...+90°C) C Neoprene (-10°C to +90°C)
E EPDM (-20°C...+110°C) E EPDM (-20°C to +110°C)
Mi Acc. Inox (-30°C...+140°C) M Stainless steel  (-30°C to +140°C)
(solo PSM2 e PSM10) (only PSM2 and PSM10)
Attacchi filettati “C” R14 Filetto G1/4 cilindrico Threads “C” R14 G1/4 parallel
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen
T.. Taratura in salita T.. Set-point adjustment rising at the required value
(es. T2 taratura a 2 bar) (ex. T2 pressure set rising at 2 bar)
T..D Taratura in discesa T..D Set-point adjustment falling at the required value
(es.T2D taratura in discesa a 2 bar) (ex. T2D pressure set falling at 2 bar)
T..F Taratura del pressostato e del differenziale se >10% T..F.. Set-point and hysteresis at the required value if > 10%
max. 30% valore taratura (es. T40 F10 taratura in salita a max 30% of set-point (ex. TA0F10 set point at 40 bar with
40 bar con differenziale di 10 bar) TARATURA IN ELETTROTEC hysteresis at 10 bar) FACTORY SETTING
TG Testati per utilizzo con gas TG Tested for applications with gas
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.
CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS
MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar
MAX. STATIC PRESSURE bar
CAMPO DI LAVORO TOLLERANZA
PRESSIONI RELATIVE D’INTERVENTO
DIMENSIONI “A” A25°C RS
TIPO ADJUSTMENT e ——— ESEC. STANDARD ESEC. STANDARD T ESECUZIONE WEIGHT
MODEL RELATIl'{"i ﬁgESSURE CORPO OTTONE CORPOAIAS(I:(I:SI%O INOX VLo EXECUTION )
mm STAND.RD AISI 316 STAINLESS
bar EXECUTION BRASS STEEL EXECUTION bar
PSM 2...EP 02-2 80 150 +0,2 2700
PSM 10...EP 1-10 80 150 +0,4 Membrana 2700
PSM 50...EP 10-50 165 80 150 +2 Diaphragm 2700
PSM 100...EP 10- 100 80 150 +3 2700
PSP 150...EP 30- 150 250 +5 Pistone 2700
PSP 300...EP 50 - 300 400 +15 Piston 2700
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C¢

Tensione massima 250 Vca Maximum voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)

2A (induttivi) 2A (inductive)
Contatti elettrici SPDT C/0 contact SPDT
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C
N° cicli max a membrana 100/1’ Max cycle rate - diaphragm type 100/min.

Differenziale fisso < 30% del valore di taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point
Protezione IP65 - DIN 40050 Protection IP65 - DIN 40050 see page 2
Connettore PGO9 - DIN 43650 PGO9 connector DIN 43650

Membrana NBR Diaphragm NBR

Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

. emc | 10 [ 1+ [ v [ m [ 6 | s |
Tipo / Model ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Opzioni / Options
PMC Corpo / Body G-T..-T.D-SG
Q-
RANGE
2-5-10-25-80
Membrana / Diaphragm
vedi tabella membrana
see table diaphragm
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Membrane disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm - NBR (standard) -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicon -30°C +120°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value
| Corpo in AISI 303 | AlSI 303 stainless steel body

10A  Microinterruttore da 10 A 10A  Microswitch for 10A

124  Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V
L110 Con lampada 110V L110 Connector with LED 110V
1220 Con lampada 220V L220 Connector with LED 220V

SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONI MAX. PRESS
CAMPO DI LAVORO TOLLERANZA : :
PRESSIONI RELATIVE DIMENSIONS DI INTERVENTO STATICA PESO
TIPO A 25°C SRR ESECUZIONE
ADJUSTMENT RELATIVE - VAX STATIC WEIGHT
MODEL PRESSURE RANGE TOLERANCE il EXECUTION
AT 25° C g
bar bar bar
A B c D
PMC 2 0,15-2 £0,1 30
PMC 5 02-5 ous £0,1 60 -
PMC10 0,5-10 75 10 conico 44 +0,2 100 Membrana 185
taper Diaphragm
PMC25 10-25 £0,5 100
PMC80 25-80 +1,0 150

--ELE1THOTEC
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C€

Tensione massima 250 Vea Maximum voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)

2A (induttivi) 2A (inductive)
Contatti elettrici SPDT C/0 contact SPDT
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C
N° cicli max a pistone 60/1’ Max cycle rate - piston type 60/min.

Differenziale fisso < 30% del valore di taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point
Protezione IP65 - DIN 40050 Protection IP65 - DIN 40050
Connettore PGO9 - DIN 43650 PGO9 connector DIN 43650
Membrana NBR Diaphragm NBR

Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ pc [ 150 [ 1 | v [ moo | & [ s& |
Tipo / Model | | \ \ \ Opzioni / Options
PPC Corpo / Body G-SG-T..-T..D
Q-
RANGE
150 - 300
Guarnizione / Gasket
vedi tabella guarnizione
see table gasket
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

Guarnizioni disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Gaskets - NBR (standard) -5°C to +90°C

NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°Cto +140°C

v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C

S Silicone -30°C...+120°C S Silicon -30°C +120°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current

T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value

T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value

| Corpo in AISI 303 I AlSI 303 stainless steel

10A  Microinterruttore da 10 A 10A  Microswitch for 10 A

124  Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V

L110 Con lampada 110V L110 Connector with LED 110V

1220 Con lampada 220V L220 Connector with LED 220V

SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

DIMENSIONI
CAMPO DI LAVORO DIMENSIONS MAX, PRESS.
TOLLERANZA STATICA
PRESSIONI RELATIVE PESO
T mm DI INTERVENTO SUPPORTABILE SRR
ADJUSTMENT RELATIVE o MAX STATIC WEIGHT
MODEL PRESSURE RANGE e ) PRESSURE EXECUTION )
bar A B c D bar e
PPC150 30-150 G1/4 bson
78 12 conico 46 +7,0 600 ) 207
taper Piston
PPC300 150-300 P
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PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C¢

Tensione massima 250 Vca Maximum voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)

2A (induttivi) 2A (inductive)
Contatti elettrici SPDT C/0 contact SPDT
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C
N° cicli max a pistone 60/1’ Max cycle rate - piston type 60/min.

Differenziale fisso < 30% del valore di taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point
Protezione IP65 - DIN 40050 Protection IP65 - DIN 40050 see page 2
Connettore PGO9 - DIN 43650 PGO9 connector DIN 43650

Membrana NBR Diaphragm NBR

Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ pecF | 150 [ 1 [ v [ mo [ & | s |
Tipo / Model ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Opzioni / Options
PPCF Corpo / Body G-SG-T..-T.D
Q-
RANGE
150 - 300
Guarnizione / Gasket
vedi tabella guarnizione
see table gasket
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Guarnizioni disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Gaskets - NBR (standard) -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicon -30°C +120°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value
| Corpo in AISI 303 | AlSI 303 stainless steel

10A  Microinterruttore da 10 Ampere 10A  Microswitch for 10 A

124  Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V
L110 Con lampada 110V L110 Connector with LED 110V
1220 Con lampada 220V L220 Connector with LED 220V

SG Sgrassati per ossigeno SG
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

Degreased for applications with oxygen
IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONI
CAMPO DI LAVORO DIMENSIONS TOLLERANZA e
PRESSIONI RELATIVE DI INTERVENTO PESO
mm A 25°C SR ESECUZIONE
TIPO ADJUSTMENT RELATIVE MAX STATIC WEIGHT
MODEL PRESSURE RANGE TOLERANCE EXECUTION
A PRESSURE
AT 25°C g
bar A B c D bar bar
PPCF150 30-150
G1/4 Pistone
92 12 femmina 7 £7,0 600 f 295
PPCF300 150-300 female
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PMC PPC D PRESSOSTATI REGOLABILI CON 2 CONTATTI SPDT ® C€
nns nn Adjustable pressure switch with 2 SPDT contacts

Tensione massima 250 Vca Maximum voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)
T < 2A (induttivi) 2A (inductive)
a Contatti elettrici SPDT C/0 contact SPDT
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C
jm N° cicli max a pistone 60/1’ Max cycle rate - piston type 60/min.
% Differenziale fisso < 30% del valore di taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point
Protezione IP65 - DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP65 - DIN 40050 see page 2
Connettore PGO9 - DIN 43650 PGO9 connector DIN 43650
lgog}é?gr Membrana NBR Diaphragm NBR
- Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel
SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
[ pmc [ 10 [ p | v [ m | & [ s& |
Tipo / Mode/ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Opzioni / Options
PMC - PPC Corpo / Body G-SG-T..-T.D
D
RANGE
2-5-10-25-80-150-300
Membrana / Diaphragm
vedi tabella membrana / guarnizione
see table diaphragm / gasket
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Membrane /Guarnizioni - NBR (standard) -5°C...+80°C Diaphragm / Gaskets - NBR (standard) -5°C to +80°C
disponibili NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicon -30°Cto +120°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto I..D  Set-point adjustment falling at the required value
10A  Microinterruttore da 10 A 10A  Microswitch for 10 A
124  Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V
L110 Con lampada 110V L110 Connector with LED 110V
1220 Con lampada 220V L220 Connector with LED 220V
SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004,/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.
CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS
CAMPO DI LAVORO DIMENSION! TOLLERANZA M PRS-
PRESSIONI RELATIVE DIMENSIONS DI INTERVENTO PESO
TIPO ADJUSTMENT RELATIVE A25°C SUPPORTABILE ESECUZIONE WEIGHT
mm MAX STATIC
MODEL PRESSURE RANGE TOLERANCE PRESSURE EXECUTION
AT 25° C g
bar bar bar
A B C D
PMC2D 0.15+2 +0,1 30
PMC5D 0.2+5 +0,1 60
NBR
PMC10D 0.5+10 75 10 G1/8K 44 +0,2 100 Membrana 210
Diaphragm
PMC25D 10+25 +0,5 100
PMC80D 25+80 +1 150
PPC150D 30+150 +7 600 ;
78 12 G1/4K 46 Pistone 235
PPC300D 150300 +7 600 Piston
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PML-PPL

PRESSOSTATI REGOLABILI
Adjustable pressure switches

® C¢

Tensione massima 250 Vca Max voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)
2A (induttivi) 2A (inductive)
Contatti elettrici in scambio  SPDT C/0 contact SPDT
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C

N° cicli max 100/1’ (membrana) Max. cycle rate 100/min. (diaphragm type)
N° cicli max 60/1’ (pistone) Max. cycle rate 60/min. (piston type)

Vita meccanica 106 interventi Mechanical life 109 operations

Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN 40050 see page 2
Differenziale fisso < 30% del valore di taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point value
Connettore PGO9 - DIN 40050 PGO9 connector DIN 40050

Membrana NBR Diaphragm NBR

Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[P [ 10 v [ m [ sa |
Tipo / Model | \ \ Opzioni / Options
PML - PPL G-SG-T.-T..D
RANGE
10-100 - 150 - 350
Guarnizione / Gasket
vedi tabella guarnizione
see table gasket
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Membrane/ Guarnizioni - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm / Gaskets - NBR (standard) -5°C to +90°C
disponibili NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicon -30°C to +120°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value

124  Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V
L110 Con lampada 110V L110 Connector with LED 110V
1220 Con lampada 220V 1220 Connector with LED 220V

SG Sgrassati per ossigeno SG
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

Degreased for applications with oxygen
IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO DI LAVORO
PRESSIONI DIMENSIONI oEReRE MAX PRESS. STATICA
RELATIVE DIMENSIONS IGEE SUPPORTABILE PESO
TIPO ADJUSTMENT T MAX STATIC ESECUZIONE WEIGHT
MODEL RELATIVE mm AT 25°C PRESSURE EXECUTION
PRESSURE RANGE g
bar
bar A B c bar
G 1/4
PMLL0 05-10 70 12 femmina £0,2 300 NBR
female Membrana
285
G1/4 .
PML100 10- 100 70 12 femmina £1 300 Diaphragm
female
G1/4
PPL150 30- 150 70 15 femmina +7 600
female Pistone
335
G1/4 Piston
PPL350 150 - 350 70 25 femmina £7 600
female

--ELerrnOTec

% www.elettrotec.com Ed. 1/2015




PRESSOSTATI REGOLABILI CON MANOPOLA GRADUATA
Adjustable pressure switches with graduated knob

® C¢

23104113713

Tensione d’alimentazione 220 Vca Voltage 220 Vac
Membrana/Guarnizioni NBR Diaphragm/Gasket NBR

Campo di temperatura -5°C...+80°C (Standard) Temperature range -5°C to +80°C (Standard)
N. cicli max. 100/1’ (membrana) Max. cycle rate 100/min (diaphragm type)
N. cicli max. 60/1" (pistone) Max. cycle rate 60/min (piston type)
Protezione elettrica IP65 DIN40050 vedi pagina 2 Protection IP65 DIN 40050 see page 2
Vita meccanica 1068 cicli Mechanical life 106 operations

Corrente max. 3A (5A/ 125Vac) Max. current 3A(5A/ 125Vac )

Isteresi fissa max. 8% set-point Fixed hysteresis max. 8% of set-point

Precisione manopola
val. medio PSK100-PSK10

+10% valore impostato

Knob accuracy
- average value

+10% set-point model PSK100/PSK10

Precisione manopola
val. medio PSK360

+8% valore impostato

Knob accuracy
- average value

+8% set-point model PSK360

Corpo pressostato

Alluminio anodizzato giallo,
nero, Silver, Oro

Body

Yellow anodized aluminium
black, Silver, Gold

Manopola di regolazione Alluminio naturale Adjusting knob Aluminium
Scala graduata Scotchmark film laser Graduated scale Scotch laser film
Etichetta identificazione Alluminio serigrafato sp.1mm Identification scale Silk-screen printed aluminium - 1mm thick
Grano bloccaggio taratura  Acciaio Inox Set-point fastening screw  Stainless steel
) ) Basetta / Connettore Poliammide caricato vetro Base / Connector PA(+G)
Montaggio superiore / Top assembly  jontaggio G 1/4" femmina o 4 fori CETOP Mounting G 1/4" female or 4 holes CETOP

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

PSK 100 v [ oD [ @ 124
Tipo / Model
PSK
RANGE Qpzioni / Options
10- 100 - 360 G-T..-T.D-10A-124-1110-1220
Membrana / Diaphragm
N4 foii 5,25 vedi tabella membrana / guarnizione
N4 holes 55,25 see table diaphragm / gasket

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

Membrane disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm NBR (standard) -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C

Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T.. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D  Set-point adjustment falling at the required value
10A  Microinterruttore da 10 A 10A  Microswitch for 10A
124 Con lampada 24V L24  Connector with LED 24V

L110 Con lampada 110V
1220 Con lampada 220V
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

L110 Connector with LED 110V
L220 Connector with LED 220V
IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO DI LAVORO
PRESSIONI DIMENSIONI DNTEETO MAX PRESS. STATICA
RELATIVE DIMENSIONS A oaee SUPPORTABILE
Ul ADJUSTMENT - COLERANGE MAX STATIC ESECUZIONE
MODEL g EATE o a5eC PRESSURE EXECUTION
b
. Al B |c| D E bar o
Membrana NBR
PSK 10 1-10 bar 74 40 47 12 +0.4% set-point 30 ba
o setpol ' NBR diaphragm
G 1/4
: Membrana NBR
PSK 100 10 - 100 bar 77 | 40 | 47| 12 | femmina +4% set-point 300 bar embrana
female NBR diaphragm
Pistone
PSK 360 100 - 360 bar 90 40 47 12 +7% set-point 600 bar Piston

%
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PT2A30

PRESSOSTATO REGOLABILE CON TERMOSTATO FISSO A 30°C

Pressure switch with fixed thermostat at 30°C

Cce

_ e

Tensione massima di lavoro 220 Vca Maximum operating voltage 220 Vac
Vita meccanica 105 cicli Operating life 105 operations
Potenza massima di lavoro 100 VA Power 100 VA
Temperatura di lavoro -5°+60°C Working temperature -5°+60°C
N. colpi max. supportati 100/1’ Maximum number of strokes 100/1
- Tolleranza d’intervento + 0,2 bar Intervention tolerance + 0,2 bar
Membrana NBR Membrane NBR
Tensione di isolamento 1500V Insulation tension 1500V
Corrente 0,5 A resistivi Current 0,5 A resistive
0,2 A induttivi 0,2 A inductive
Con protezione CAP2 IP 65 vedi pagina 2 CAP2 protection IP 65 see page 2
Tipo di contatto NA (normalmente aperto) Type of contact NO (normally open)
Differenziale termico T 11°C Thermic changeover 3T 11°C
SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
PT 2 | A [ 30 1
Tipo / Model Opzioni / Options
PT T..-T.D
RANGE Termostato fisso / Fixed temperature switch
30°
Contatto / Contact
Aperto / Open
CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS
CAMPO
DI LAVORO DIMENSIONI MAX
PRESSIONI DIMENSIONS PRESSIONE TOLLERANZA
RELATIVE mm TEMPERATURA DI STATICA DI INTERVENTO PESO
INTERVENTO SUPPORTABILE A 25°C ESECUZIONE
TIPO ADJUSTMENT WEIGHT
MODEL RELATIVE SWITCH MAX STATIC TOLERANCE EXECUTION
PRESSURE TEMPERATURE PRESSURE AT 25°C g
A B (5
RANGE bar bar
bar
NBR
PT2A30 0,15-2 48 20 G1/4 30°C 80 +0,2 Membrana 120
Diaphragm

--ELE1THOTEC
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Pressostato modulare regolabile
Modular adjustable pressure switch

Cce

B

Tensione massima

250 Vca

Max. voltage

250 Vac

Tensione di lavoro

230 Vca / 28 Vce

Working voltage

230 Vac / 28 Vdc

Intensita di corrente

7A 28Vec/ 7TA (4Aind.) 250 Vca

Switching currents

7A 28Vdc/ 7A(4Aind.) 250 Vac

Contatto elettrico

SPDT

Electric contact

SPDT

Temperatura ambiente

-40°C...+120°C

Environment temperature

-40°C...+120°C

Temperatura del fluido

vedere tabella membrana

Fluid temperature

see gasket table

Precisione vedere tabella Accuracy see table
Differenziale massimo < 25% del valore di taratura Max hysteresis < 25% of set -point
Grado di protezione massimo IP 67 Maximum protection grade IP 67

Connessioni elettriche

Fast-on / DIN 43650 / M12 / Deutsch

Electrical connector

Fast-on / DIN 43650 / M12/ Deutsch

Vita meccanica

1.000.000 cicli a25°C

Mechanical life

1.000.000 cycle at 25°C

Coppia di fissaggio

min. 3 Kgm + max. 5 Kgm

Tightening torque

min. 3 Kgm + max. 5 Kgm

Omologazione

CE; UL (in corso)

Approval

CE; UL (in progress)

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

Deutsch Mi12
MPS 2 [ w [ v ] 5 Mo
Connettore / Connector
- Corpo / Bod

Tipo / Model pB -/W Y vedi tabella connettore
MPS see table connector

RANGE Opzioni / Options

DIN 43650 - quadro/squared  DIN 43650 - tondo/round 2-10-20-50-80 T -T.D-SG-1G
Membrana / Diaphragm “c” Filettatura / Thread “B”
vedi tabella membrana / guarizione 18K G 1/8 conica / taper 10
see table diaphragm / gasket 14K G 1/4 conica / taper 12
R18 G 1/8 cilindrica / parallel | 10
R14 G 1/4 cilindrica / parallel | 12

\mfm

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

MPS Pressostato modulare regolabile MPS Modular adjustable pressure switch
Materiale corpo Ch 24 B Corpo in ottone 24 AF Body Material B Brass Body
W Corpo in acciaio inox AISI 316 W  AISI 316 stainless steel
Membrana / Guarnizione NT HNBR (-25°C.... +140°C) Diaphragm / Gasket NT  HNBR (-25°C.... +140°C)
YA ZNBR (-40°C....+ 60°C) Z  ZNBR (-40°C.... + 60°C)
\ FKM (-5°C..... + 90°C) v FKM (-5°C..... + 90°C)
S Silicone (-30°C....+120°C) S Silicone (-30°C.... +120°C)
E EPDM (-20°C....+110°C) E EPDM (-20°C.... +110°C)
Filettature Standard 18K G 1/8 conica Standard Threads 18K G 1/8 taper
14K G 1/4 conica 14K G 1/4 taper
R14 G 1/4 cilindrica R14 G 1/4 parallel
R18 G 1/8cilindrica R18 G 1/8 parallel
A richiesta & possibile fornire altre filettature Other threads available on request
Opzioni 15 Taratura in salita a 5 bar Options T5  Setup rising to 5 bar
T5D  Taratura in discesa a 5 bar T5D Set up falling to 5 bar

SG Sgrassati per ossigeno SG  Degreased for application with oxygen
G Testati per gas TG Tested for applications with gas
A RICHIESTA E POSSIBILE FORNIRE ALTRE CONNESSIONI ELETTRICHE OTHER ELECTRIC CONNECTION ARE AVAILABLE ON REQUEST

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

(CAMPO DI LAVORO. MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE bar | [ oo o TOLLERANZA
DIMENSIONI MAX. STATIC PRESSURE bar FISSO A 25°C DINTERVENTO
TIPO Algg&TrﬂlﬂfENT CON FAST-ON “A FIXED HYSTERESIS TOLERANCE
MODEL DIMENSIONS AT 25°C AT 25°C
PRESSURE RANGE DIVENSIONS CORPO OTTONE (o SoRRO
bar mm BODYEBRISS BODY AISI316 bar bar
MPS 2 053 62 300 300 <25%PI £0.15
MPS10 212 62 300 300 <25%PI £0.20
MPS20 1022 62 300 300 <25%PI +0.50
MPS50 2052 62 300 300 <25% Pl £1.0
MPS80 50-80 62 300 300 <25%PI £2.0
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VUOTOSTATI REGOLABILI
Adjustable vacuum switches

Cce

P N

P

Contatto NC
NC contact

=
o =
==
_e ==

+o

(in funzione della membrana)

Tensione massima 48 Vca/cc Max voltage 48 Vac/dc

Intensita di corrente 0,5(0,2)A Current 0.5(0.2)A

Membrana Vedi tabella membrane Diaphragm See reference list below
Campo di temperatura -30°C...+140°C Temperature range -30°C to +140°C

(according to diaphragm material)

Max. n® d’interventi a 25 °C

200/1

Max. cycles rate at 25°C

200/min

Protezione IPOO vedi pagina 2 Protection (terminals) IPOO see page 2

Protezione con CAP10 IP54 vedi pagina 2 Protection with CAP10 IP54 see page 2

Protezione con CAP1 IP54 vedi pagina 2 Protection with CAP1 IP54 see page 2

Corpo Ch24 Acciaio Tropicalizzato Body 24 AF Tropicalized steel

Corpo porta contatti Nylon caricato 6,6 Switch housing Nylon 6,6

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations

Prova di rigidita 1500V - 10 mA - 10” Strength test 1500V - 10 mA - 10”

Coppia di fissaggio Max. 5 Kgm. Tightening torque Max. 5 Kgm.

Contatti elettrici Rame argentato 3 micron Contact Silver-plated copper at (3 microns)

Contatto NA

.'m
n.»

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ veN | 2 [ ¢ [ W [ v ] 14K [ T700 ] | Oozi 3
. pzione / Options
Tipo \{CA,GOdel ‘ \ T.-T.D-G-SG \
[_ven | Corpo / Body
T O-W |
\ RANGE | b “c” Filettatura / Thread “B”
‘ 2 | 18K G1/8 conico/taper 10
14K G1/4 conico/taper 12

\Contatto (senza pressione) / Contact (without pressure)\

Membrana / Diaphragm

A-C

vedi tabella membrana / guarnizione
see table diaphragm / gasket

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

VCN2 Vuotostato con attacchi faston 6.3 x 0.8 VCN2 Vacuum switch with push-on terminals 6.3 x 0.8
A Contatto aperto (senza vuoto) A N/0O contact (without vacuum)
C Contatto chiuso (senza vuoto) c N/C contact (without vacuum)
TA00 Taratura in salita (es. a -400 mbar) T400 Set-point adjustment rising (ex. at -400 mbar)
TA00D Taratura in discesa (es. a -400 mbar) T400D Set-point adjustment falling (ex. at -400 mbar)
Materiale corpo Ch24 - Esecuzione standard in ottone 24 AF body material Standard execution Brass
W Esecuzione in acciaio inox AISI 316 (see general specifications) w AISI316 stainless steel
Membrane - NBR (-5°C...+60°C) Diaphragm - NBR (-5°C to +60°C)
v FKM (-5°C...+90°C) v FKM (-5°C to +90°C)
S Silicone (-30°C...+120°C) S Silicone (-30°C to +120°C)
NT HNBR (-25°C...+140°C) NT HNBR (-25°C to +140°C)
E EPDM (-20°C...+120°C) E EPDM (-20°C to +120°C)
Filettature (quota C) - G 1/8K conico standard Threads - G 1/8K taper thread (standard)
14K G 1/4K conico 14K G 1/4K taper thread
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
(a richiesta) SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen
T.. Taratura in salita (es. a -400 mbar) T Set-point adjustment rising (ex. at -400 mbar)
T..D Taratura in discesa (es. a -400 mbar) T..D  Set-point adjustment falling (ex. at -400 mbar)

IN CONFORMITA ALLE NORME CE 89/336 RELAZIONE EMC N° 147E/96

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

DL STTREGIT MAX. PRES. TOLLERANZA | DIFFERENZIALE
STATICA D’INTERVENTO FISSO A 25°C
PRESSIONI DIMENSIONS SUPPORT. A 25°C PESO
PO RECTIVE MAX STATIC TOLERANCE HYSTERESIS ESECUZIONE CoRPO EGH
mm
MODEL AD.%JASIJ'gEgNT PRESSURE AT 25°C AT 25°C DIAPHRAGM BODY
g
D A B bar mbar mbar
Membrane Ottone
VCN2 -200 /-900 49 10 20 +50 20 i " 60
Diaphragm Brass
Acciaio Inox
Membrane AISI 316
VCN2..W -200 /-900 49 10 20 +50 20 i . 60
Diaphragm Stainless steel
AISI 316
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VUOTOSTATI REGOLABILI
Adjustable vacuum switches

Cce

Contatto NC

— ®NCconact  lensione massima 48 Vca/cc Max voltage 48 Vac/dc
Intensita di corrente 0,5(0,2)A Current 0.5(0.2)A
Membrana Vedi tabella membrane Diaphragm See reference list below
Campo di temperatura -30°C...+140°C Temperature range -30°C to +140°C
(in funzione della membrana) (according to diaphragm material)
Max. n°® d’interventi a 25 °C 200/1’ Max. cycles rate at 25°C 200/min
< Protezione IPOO vedi pagina 2 Protection (terminals) IPOO see page 2
Protezione con CAP10 IP54 vedi pagina 2 Protection with CAP10 IP54 see page 2
Protezione con CAP1 IP54 vedi pagina 2 Protection with CAP1 IP54 see page 2
Protezione con CAP3 IP65 vedi pagina 2 Protection with CAP3 IP65 see page 2
Corpo Ch24 Acciaio Tropicalizzato Body 24 AF Tropicalized steel
_ i Corpo porta contatti Nylon caricato 6,6 Switch housing Nylon 6,6
. g Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 109 operations
: Prova di rigidita 1500V - 10 mA - 10” Strength test 1500V - 10 mA - 10”
e
+T+ Coppia di fissaggio Max. 5 Kgm. Tightening torque Max. 5 Kgm.
 Contatto NA Contatti elettrici Rame argentato 3 micron Contact Silver-plated copper at 3 microns

NO contact

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
vem | 1t [ ¢ [ w [ v | 14K ]

10,7 ]

i ‘ \ Opzione / Options \
Tipo / Model | \ T.-T.D-G-SG |
[ vem |
Corpo / Body|
L O-W |
\ RANGE | 6 “©° Filettatura / Thread “B”
\ 1 | 18K G1/8 conico/taper 10
_e W=
- 14K G1/4 conico/taper 12
\Contatto (senza pressione) / Contact (without pressure)\ Membrana / Diaphragm
\ A-C | |veditabella membrana / guarnizione
C see table diaphragm / gasket
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
VcM1 Vuotostato con connessioni faston 6,3 x 0,8 vem1 Vacuum switch with faston 6,3 x 0,8
A Contatto aperto (senza vuoto) A N/O contact (without vacuum)
C Contatto chiuso (senza vuoto) c N/C contact (without vacuum)
T400 Taratura in salita (es. a -400 mbar) T400 Set-point adjustment rising (ex. at -400 mbar)
TA00D Taratura in discesa (es. a -400 mbar) T400D Set-point adjustment falling (ex. at -400 mbar)
Materiale corpo Ch24 Esecuzione standard in ottone 24 AF body material - Standard execution Brass

w Esecuzione in acciaio inox AISI 316

(see general specifications)

w AISI316 stainless steel

Membrane

- NBR (-5°C...+60°C)

v FKM (-5°C...+90°C)

S Silicone (-30°C...+120°C)

HNBR (-25°C...+140°C)

E EPDM (-20°C...+120°C)

Diaphragm

- NBR (-5°C to +60°C)

V_ FKM(-5°C to +90°C)

S Silicone (-30°C to +120°C)

HNBR (-25°C to +140°C)

E  EPDM(-20°C to +120°C)

Filettature (quota C) - G 1/8K conico standard Threads - G 1/8K taper thread (standard)
14K G 1/4K conico 14K G 1/4K taper thread
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
(a richiesta) SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen

T.. Taratura in salita (es. a -400 mbar) T Set-point adjustment rising (ex. at -400 mbar)
T..D Taratura in discesa (es. a -400 mbar) T..D  Set-point adjustment falling (ex. at -400 mbar)
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

DL, ATTREGIT MAX. PRES. TOLLERANZA | DIFFERENZIALE
STATICA DIINTERVENTO | FISSO A 25°C
PRESSIONI DIMENSIONS SUPPORT. A 25°C PESO
TP RECAIIVE MAX STATIC TOLERANCE HYSTERBS!S ESECUZIONE CORPO WEIGHT
mm
MODEL ADIUSTENT ORESSURE e o oaee DIAPHRAGM BODY
g
oo A B bar mbar mbar
M
VeM1 -200 /-900 55 10 20 +50 20 lembrane Ottone 67
Diaphragm Brass
Acciaio Inox
M AISI 31
VCM1..W -200 /-900 55 10 20 +50 20 lembrane SI 316 67
Diaphragm AlSI 316
Stainless steel
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VUOTOSTATI REGOLABILI CON CONTATTI IN SCAMBIO

Adjustable vacuum switches with SPDT contacts

Cce

(in funzione della membrana)

Portata contatti 6(2)A / 250 Vca Switch rating 6(2)A / 250 Vac
Portata contatti 2(1)A/ 24 Vce Switch rating 2(1)A/ 24 Vdc
Portata max contatti dorati  30mA / 30 Vcc Max rating - gold contacts ~ 30mA / 30 Vdc
Campo di temperatura -30°C...+140°C Temperature range -30°C to +140°C

(according to diaphragm material)

Max interventi a 25°C

120/1

Max. cycle rate at 25°C

120/min

Protezione senza cappuccio IPOO vedi pagina 2 Protection terminals IPOO see page 2
Protezione con CAP13 IP65 vedi pagina 2 Protection with CAP13 IP65 see page 2
Protezione con CAP16 IP54 vedi pagina 2 Protection with CAP16 IP54 see page 2
Castelletto portacontatti Pocan Switch housing Pocan

Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operations
Isolamento interruttore C secondo VDE 0110 Switch insulation C according to VDE 0110
Coppia di serraggio max 5 Kgm Tightening torque 5 Kgm

Contatti elettrici argentati Ag. CdO Silver-plated contacts Ag. CdO

T

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

[ v [ 1 sc [ w | v R18 T450 __,
. ‘ Opzioni / Options
Tipo / Model | | G-SG-T.-T.D
VS Corpo / Body
(-)-W <Cr Filettatura / Thread “B”
RANGE R18 | G1/8 cilindrica/parallel 10
1-2 R14 G1/4 cilindrica/parallel 12
Membrana
Contatto in scambio / SPDT contact vedi tabella membrana
SC see table diaphragm
SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
Vs Vuotostato in esecuzione a membrana Vs Diaphragm vacuum switch
Contatto SC Contatti in scambio SPDT Contact SC  SPDT C/0 contact
Materiale corpo Ch24 - Esecuzione standard ottone 24 AF body material - Standard execution Brass
w Esecuzione in acciaio inox AISI 316 W AISI 316 stainless steel
Membrana standard - NBR -5°C...+90°C Standard diaphragm - NBR -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT  HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C V. FKM -5°Cto +90°C
S Silicone rosso -30°C...+120°C S Red silicone -30°C to +120°C
Filettature disponibili R18 G1/8 cilindrica Threads R18 G1/8 parallel
R14  G1/4 cilindrica R14 G1/4 parallel
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current applications
Taratura T... Vuotostati con taratura in salita al valore richiesto Setting T... Setup rising to the required value
( es.T500 taratura in salita a -500 mbar) ( ex. 500 rising set-point adjustment at -500 mbar )
T..D Vuotostati con taratura in discesa al valore richiesto T...D Set up falling to the required value

( es.T750D taratura in discesa a -750 mbar )
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

( ex. T750D falling set-point adjustment at -750 mbar )
IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE
MAX. STATIC PRESSURE
bar
CAMPO DI LAVORO DIFFERENZIALE TOLLERANZA
PRESSIONI RELATIVE DIMENSIONI “A” FISSO MAX. 25°C | D'INTERVENTO 25°C
TIPO ADJUSTMENT RELATIVE DIMENSIONS “A” FIXED HYSTERESIS TOLERANCE AT ESECUZIONE
MODEL PRESSURE RANGE AT 25°C 25°C EXECUTION
mm
mbar OTTONE ACC. INOX AISI 316 mbar mbar
AlSI 316
BRASS STAINLESS STEEL
Vs 1 -200/ -500 20 20 100 +50
Membrana
57 .
Diaphragm
VS 2 -500 / -900 20 20 100 +50
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VUOTOSTATI CON CONTATTI IN SCAMBIO E ISTERESI REGOLABILE
Adjustable vacuum switches with SPDT contacts and adjustable hysteresis

Cce

Tensione massima 250 Vea Max. voltage 250 Vac

Intensita di corrente 6(2)A Current 6(2)A

Contatti elettrici in scambio  SPDT C/0 contacts SPDT

Differenziale regolabile 10% + 30% del valore di taratura Adjustable hysteresis 10% - 30% of set-point
Membrana NBR (standard) Diaphragm NBR (Std)

Campo di temperatura

-30°C...+140°C (in funzione della
membrana/guarnizione)

Temperature range

-30°C to +140°C (according to
diaphragm/gasket material)

Num. max. interventi a 25°C

120/1’ (membrana)

Max. cycle rate at 25°C

120/min. (diaphragm type)

Protezione IP 65 DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 DIN 40050 see page 2
Connettore PG09 0 PG11 DIN 43650 PGO9 or PG11 connector DIN 43650

Vita meccanica 1068 cicli Mechanical life 106 operations

Coppia di serraggio max. 5 Kgm. Tightening torque max. 5 Kgm.

Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

v [ 1 [ w | v [ r8 [ 11 T450G _,,
. ‘ Opzioni / Options
Tipo / Model \ ‘ G-SG-T..-T..D-T..F-TG
VSM Corpo / Body
RANGE (-)-W Pressocavo / Cable clamp
1-2 « - “ ()-11
c” Filettatura / Thread B”
Membrana / Diaphragm R18 | G1/8 cilindrico/parallel 10
vedi tabella membrana / guarnizione R14 G1/4 cilindrico/parallel 12
see table diaphragm / gasket M12 M12 x 1.5 cilindrico/parallel | 12

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION

VSM... Vuotostato con contatti SPDT a membrana VSM... Diaphragm vacuum switch with SPDT contacts
Materiale corpo - Ottone Body material - Brass
W Corpo Acc. Inox AISI 316 w AISI 316 Stainless steel
Membrane - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm - NBR (standard) -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicone -30°C to +120°C
C Neoprene -10°C...+90°C C Neoprene -10°C to +90°C
E EPDM -20°C...+110°C E EPDM -20°C to +110°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
SG Sgrassati per ossigeno SG Degreased for applications with oxygen
T.. Taratura in salita (es.T250mbar taratura a -250 mbar) T. Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa (es. T350D taratura in discesa (ex. 7250 set rising at -250 mbar)
a -350 mbar) T..D  Set-point adjustment falling at the required value
T...F... Taratura del vuotostato e del differenziale se >10% (ex. T350D set rising falling at -350 mbar)
max. 30% valore effettivo (es. T400 F100 taratura in T...F... Set-point and hysteresis at the required value if > 10%
salita a -400mbar con differenziale di 100 mbar) max 30% of set-point (ex. T4A00F100 set point at
TARATURA IN ELETTROTEC -400 mbar with hysteresis at 100 mbar) FACTORY SETTING
Attacchi filettati “A” R18 G1/8 cilindrico Threads R18 G1/8 parallel
R14  G1/4 cilindrico R14  G1/4 parallel
M12 M12 x 1.5 cilindrico M12  M12x 1.5 parallel
Pressocavo - Connettore PGO9 (standard) Cable clamp - PGO9 (standard)
11 Connettore PG11 11 PG11

IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

MAX. PRESSIONE STATICA SUPPORTABILE
MAX. STATIC PRESSURE
bar
CAMPO DI LAVORO TOLLERANZA
PRESSIONI RELATIVE ST D |N£E5ROV§NT0 e
TIPO AtggLSATTI%/EENT e e COLERANGE AT ESECUZIONE WEIGHT
MODEL ACC. INOX AISI 316 ° EXECUTION
PRESSURE RANGE o SR L 25°C .
- AISI 316
mbar STAINLESS STEEL mbar

VSM 1 -100/ -500 20 +50 100
VSM 2 500/ -900 20 +80 NBR 100

73 Membrana
VSM 1 W -100 / -500 20 +50 Diaphragm 100
VSM 2 W -500 / -900 20 +80 100
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VUOTOSTATI REGOLABILI
Adjustable vacuum switches

Cce

Tensione massima 250Vca Maximum voltage 250 Vac
Tensione di lavoro 220 Vca Working voltage 220 Vac
Intensita di corrente 3A (resistivi) Current 3A (resistive)

2A (induttivi) 2A (inductive)
Campo di lavoro reg. -200 +-900 mbar Adjusting range -200 to -900 mbar
Pressione statica max. 20 bar Max. static pressure 20 bar
Differenziale fisso < 30% del valore taratura Fixed hysteresis < 30% of set-point
Temperatura di lavoro -5°C...+80°C Temperature range -5°C to +80°C
Protezione IP65 - DIN 40050 vedi pagina 2 Protection IP 65 - DIN 40050 see page 2
Num. colpi max. supportabile 100/1’ Max cycle rate 100/min.
Vita meccanica 106 cicli Mechanical life 106 operation
Membrana NBR Diaphragm NBR
Corpo Alluminio anodizzato Body Anodized aluminium
Materiale flangia Acciaio AVP Flange material AVP steel
Connessione elettrica PGO9 DIN 43650 Electrical connection PGO9 DIN 43650
Contatti elettrici in scambio  SPDT C/0 contacts SPDT

2k IMQ

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER
[ we [ 1 | w [ v [ moo [ & | sa |
Tipo / Model \ ‘ ‘ ‘
VMC Corpo / Body
(-1

Opzioni / Options
G-SG-T..-T..D

RANGE
1-1A

Membrana
vedi tabella membrana
see table diaphragm

SPIEGAZIONE DELLE SIGLE DI ORDINAZIONE / ORDERING INFORMATION
VMC Vuotostato con contatti SPDT a membrana vmc Diaphragm vacuum switch with SPDT contacts

Membrana disponibili - NBR (standard) -5°C...+90°C Diaphragm - NBR -5°C to +90°C
NT HNBR -25°C...+140°C NT  HNBR -25°C to +140°C
v FKM -5°C...+90°C v FKM -5°Cto +90°C
E EPDM -20°C...+110°C E EPDM -20°C to +110°C
S Silicone -30°C...+120°C S Silicone -30°C to +120°C
C Neoprene -10°C...+90°C C Neoprene -10°C to +90°C
Esecuzioni speciali G Contatti dorati per bassa corrente Options G Gold-plated contacts for low current
T.. Taratura in salita al valore richiesto T...  Set-point adjustment rising at the required value
T..D Taratura in discesa al valore richiesto T..D Set-point adjustment falling at the required value
AP Esecuzione per alta pressione AP High pressure execution
| Corpo in AISI 303 | AISI 303 stainless steel

124  Con lampada 24V L24 Connector with LED 24V

1220 Con lampada 220V L220 Connector with LED 220V

SG Sgrassati per ossigeno
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96.

SG  Degreased for applications with oxygen
IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO DI LAVORO TOLLERANZA MAX. PRESSIONE
e DINTERVENTO SUPPOREBILE MATERIALE MATERIALE PESO
TIPO ADJUSTMENT RANGE CORPO FLANGIA WEIGHT
PRESSURE RANGE TOLERANCE MAX. STATIC
MODEL AT 25°C PRESSURE BODY FLANGE
D MATERIAL MATERIAL g
mbar bar
VMC 1 -200 / -500
Acciaio nichelato
Nickel-plated steel
VMC 1A -500 / -900
+50 20 AIIum'inio anodizzlato 174
Anodized aluminium
VMC 11 -200 / -500
Acciao Inox AISI 303
AISI 303 stainless steel
VMC 1Al -500 / -900
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VUOTOSTATO REGOLABILE CON TERMOSTATO FISSO A 30°C
Vacuum switch with fixed thermostat at 30°C

VC1A30 <

Tensione massima di lavoro 220 Vca Maximum operating voltage 220 Vac
Vita meccanica 10° cicli Operative life 105 operations
Potenza massima di lavoro 100 VA Power 100 VA
Temperatura di lavoro -5°+60°C Working temperature -5°+60°C
N. colpi max. supportati 100/1’ Maximum number of strokes 100/1
Tolleranza d'intervento a 25°C  + 50 mbar Tolerance at 25°C + 50 mbar
Membrana in gomma nitrilica NBR Membrane NBR
Tensione di isolamento 1500V Insulation tension 1500V
Corrente 0,5 A resistivi Current 0,5 A resistive
0,2 A induttivi 0,2 A inductive
Con protezione CAP2 IP 65 vedi pagina 2 CAP2 protection IP 65 see page 2
Tipo di contatto NA (normalmente aperto) Type of contact NO (Normally Open)
Differenziale termico JT 11°C Thermic differential ST 11°C
Campo di lavoro 150 + 700 mbar Operating range 150 + 700 mbar
IN CONFORMITA ALLE NORME 2004/108 CE RELAZIONE EMC N° 147E/96. IN COMPLIANCE WITH 2004/108 CE RULES EMC N° 147E/96 REPORT.

SIGLA DI ORDINAZIONE / HOW TO ORDER

Ve 1 A [ 30 T400
Tipo / Model Opzioni / Options
Ve T.-T.D
RANGE Termostato fisso / Fixed temperature switch
1 300
Contatto / Contact
Aperto / Open
CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL SPECIFICATIONS

CAMPO
DI LAVORO DIMENSIONI MAX
PRESSIONI DIMENSIONS PRESSIONE TOLLERANZA

LETr e e TEMPERATURA DI STATICA DI INTERVENTO PESO

TIPO INTERVENTO |  SUPPORTABILE A25°C ESECUZIONE WEIGHT
MODEL ADIUSTIENT SWITCH MAX STATIC TOLERANCE EXECUTION
TEMPERATURE PRESSURE AT 25°C g

PRESSURE A B c

RANGE o mbar

mbar
NBR
VC1A30 -150/-700 48 20 G1/4 30°C 20 +50 Membrana 120
Diaphragm
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RICHIESTA OFFERTA
Inquiry

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATA/Date

[ ] PRESSOSTATI [ ] VUOTOSTATI
Pressure switches Vacuum switches
DITTA/Company TEL. FAX
VIA/Address e-mail:
CAP/Zip Code ________ CITTA/Town ATTNE/Attn
[ ] CLIENTE/Customer ESECUTORE/Executor

[ ] NUOVO CLIENTE/New Customer
CARATTERISTICHE DEL FLUIDO/Fluid characteristics

Tipo di fluido e PH/Type of fluid and PH

Peso specifico/Specific weight Kg/dm?
Viscosita/Viscosity []Cst []mPas.
Temperatura di lavoro/Operating temperature °C
Temperatura/Min-Max temperature °C
Pressione/Min-Max pressure bar
Tolleranza di intervento/Tolerance bar
Pressione di intervento/Set-point adjustment bar
Differenziale di pressione/Hysteresis bar

DATI TECNICI ELETTRICI/Electrical data

Tipo di contatto senza fluido/Contact without fluid [ ]NA N/O ‘ [ INA N/C ‘ [ ]SPDT

Tensione di lavoro/Voltage [JVece/de | [V ca/ac

Intensita di corrente/Current A
Tipo di carico elettrico/Electric load [ ] Induttivo/Inductive || ] Resistivo/Resistive

Tipo di protezione/Protection ‘D IP 54 ‘ []IP65 ‘ []IP67

N. Interventi richiesti/Cycle rate requested A 1’/min

TIPI MATERIALI DEI COMPONENTI/Materials

Tipo materiale corpo/Body [ ] Ottone [ ] Acciaio al carbonio | [ ] Acciaio inox 316

Brass Carbon steel 316 Stainless steel
Tipo materiale contatti/Contacts [ JRame argentato [ ] Rame dorato

Silver-plated copper Gold-plated copper
Tipo di membrana o guarnizione/ [JZNBR|[ JNBR |[ JHNBR |[JFKM |[]Silicone |[ ]Inox 316 [ JEPDM
Diaphragm or gasket Silicone | 316 Stainless steeel
Attacco al processo/Thread connection [1G1/8 |[]G1/4|[]G1/8K |[]G1/4K|[JM10x1K |[JM12x1,5 |[ ] 1/8NPT

(parallel) | (parallel)|  (taper) (taper) (taper) (parallel) (taper)
NOTE
TIPO PRODOTTO/Type CODICE/Code N. PEZZI/Pcs PREZZO richiesto Cad./ | CONSEGNA/
Unit target price Delivery
Zmd
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